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Ata nº. 062/24 

 

 

 

  Ata da 62ª Sessão Legislativa Ordinária do 4º Período Legislativo Ordinário da Câmara 

Municipal de Porto Real. 

 

 

 

 Aos vinte e um dias do mês de outubro de dois mil e vinte e quatro às dez horas, deu-se início a 

sexagésima segunda Sessão Ordinária do 4º Período Legislativo Ordinário da 7ª Legislatura da Câmara 

Municipal de Porto Real situada na Avenida Dom Pedro II, nº. 1550; presidida pelo Vereador Carlos 

Antonio de Lima que desejou a todos um bom dia e convidou o Vereador Cláudio para que fizesse a 

Oração. O Presidente deu início à Primeira Fase Expediente, Ata da 61ª Sessão Ordinária do Quarto 

Período Legislativo Ordinário da Sétima Legislatura da Câmara Municipal de Porto Real, realizada 

no dia dezesseis de outubro de dois mil e vinte e quatro, e comunicou que de acordo com o § 3º do art. 

122 do Regimento Interno desta Casa será dispensada a leitura da ata uma vez em que todos possuem 

cópia da mesma. O Presidente colocou em Discussão a referida ata, não havendo inscritos, colocou em 

Votação, aqueles que forem favoráveis, permaneçam como estão. A Ata da 61ª Sessão Ordinária do 

Quarto Período Legislativo Ordinário da Câmara Municipal de Porto Real foi aprovada por 

unanimidade. O Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que fizesse a leitura da Moção nº 

0031/2024 – Vereador Diego Graciani de Almeida – Moção de Louvor e Reconhecimento aos 

Professores de Educação Física Fabrício Nogueira Corradi, Miguel Antonio dos Santos Ferreira e 

Davi Lopes de Barros. O Primeiro Secretário fez a leitura. Terminada a leitura o Presidente colocou 

em Discussão a referida moção. O Presidente passou a palavra para o autor que fez sua justificativa. O 

Presidente passou a palavra para o vereador Elias Vargas que desejou a todos um bom dia e 

parabenizou o autor e os homenageados. O Presidente passou a palavra para o vereador Cláudio que 

desejou a todos um bom dia e parabenizou o autor e os homenageados. Não havendo mais inscritos, 

colocou em Votação, aqueles que forem favoráveis, permaneçam como estão. A Moção nº 0031/2024 

– Vereador Diego Graciani de Almeida – Moção de Louvor e Reconhecimento aos Professores de 

Educação Física Fabrício Nogueira Corradi, Miguel Antonio dos Santos Ferreira e Davi Lopes de 

Barros foi aprovada por unanimidade. O Presidente convidou o autor para fazer a entrega da moção. 

O Presidente solicitou ao vereador Fábio Maia que fizesse a leitura da Indicação nº 0164/2024 – 

Vereador Gilberto Santos do Rosário – Sinalização de Redutores de Velocidade para Veículos 

Automotores na Estrada de Bulhões/Resende, Próximos a Vila Marina, Bulhões/Porto Real. O 

vereador Fábio Maia fez a leitura. Terminada a leitura o Presidente colocou em Discussão a referida 

indicação. O Presidente passou a palavra para o vereador Henry que falou que já fez o pedido da 

mudança desses dois quebra-molas por faixa elevada; falou também do recapeamento que foi pedido 

dele. Não havendo mais inscritos, colocou em Votação, aqueles que forem favoráveis, permaneçam 

como estão. A Indicação nº 0164/2024 – Vereador Gilberto Santos do Rosário – Sinalização de 

Redutores de Velocidade para Veículos Automotores na Estrada de Bulhões/Resende, Próximos a 

Vila Marina, Bulhões/Porto Real foi aprovada por unanimidade. Terminada a Primeira Fase, o 

Presidente passou para a Segunda Fase, Ordem do Dia. O Presidente falou que não havia proposituras 

para esta fase da sessão. Terminada a Segunda Fase, o Presidente passou para a Terceira Fase, 
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Indicações e Requerimentos Verbais. O Presidente passou a palavra para o Vereador Luís Fernando 

da Silva que indicou a implementação do “Natal Luz” no município de Porto Real, com decorações 

natalinas no Horto Municipal e nas principais ruas do município. O Presidente colocou em Discussão a 

referida indicação. O Presidente passou a palavra para a autora que fez sua justificativa; convidou 

todos os vereadores para serem co-autores. O Presidente passou a palavra para o vereador Fábio Maia 

que parabenizou o autor e sugeriu colocar uma tenta na rua fixa, comprada. Não havendo necessidade 

de colocar em Votação, a indicação do vereador Fernando Beleza com co-autoria de todos os 

vereadores foi aprovada por unanimidade. O Presidente passou a palavra para o Vereador Fábio 

Nunes Maia que indicou a construção de dois redutores de velocidade ou quebra-molas na Avenida 

Dom Pedro II entre o colégio Instituto até o Santander. O Presidente colocou em Discussão a referida 

indicação. O Presidente passou a palavra para o autor que fez sua justificativa; convidou todos os 

vereadores para serem co-autores. O Presidente passou a palavra para o vereador Fernando Beleza que 

parabenizou o autor e falou que também já fizeram esse pedido a ele. O Presidente passou a palavra 

para o vereador Diego que parabenizou o autor e falou que vários pontos da cidade precisavam desses 

redutores. O autor falou que vários pontos da cidade estavam precisando esses redutores e pediu que a 

prefeitura contratasse um engenheiro de transito para estudar toda a cidade com agilidade. O 

Presidente passou a palavra para o vereador Cláudio que parabenizou o autor e falou que esse assunto 

era problemático, falou que a cidade tinha que estudar com muito cuidado, pois precisava há muito 

tempo; falou que a cidade tinha muito quebra-mola e que tinha que ser estudado, pois senão a cidade 

só teria quebra-molas; falou que o governo tinha que sentar com seu secretariado e resolver. Não 

havendo necessidade de colocar em Votação, a indicação do vereador Fábio Maia com co-autoria de 

todos os vereadores foi aprovada por unanimidade. Terminada a Terceira Fase, o Presidente passou 

para a Quarta Fase, Explicações Pessoais. O Presidente perguntou ao Primeiro Secretário se tinha 

algum Vereador inscrito para as Explicações Pessoais. O Primeiro Secretário falou que não. Terminada 

a Quarta Fase, o Presidente passou para a Quinta Fase, Horário de Liderança. O Presidente passou a 

palavra a Vereadora Fernanda Emerenciano dos Santos, Líder do PDT para que caso queira, faça 

uso da mesma. A Vereadora Fernanda desejou a todos um bom dia e agradeceu a oportunidade de 

participar do encontro que seu partido ofereceu, relacionado à mulher na política. O Presidente passou 

a palavra o Vereador Cláudio Luís Guimarães, Líder do PL para que caso queira, faça uso da mesma. 

O Vereador Cláudio desejou a todos um bom dia. O Presidente passou a palavra o Vereador Juan 

Pablo da Silva Almeida, Líder do PP para que caso queira, faça uso da mesma. O Vereador Juan 

Pablo desejou a todos um bom dia. O Presidente passou a palavra o Vereador Lucas Orioli de Souza, 

Líder do PSDB para que caso queira, faça uso da mesma. O Vereador Lucas Orioli desejou a todos um 

bom dia e deixou um abraço especial para as meninas da Câmara com todo astral que elas têm. O 

Presidente passou a palavra para o Vereador Henry de Carvalho Nunes, Líder do UNIÃO BRASIL 

que desejou a todos um bom dia. O Presidente passou a palavra o Vereador Fábio Nunes Maia, Líder 

do AVANTE para que caso queira, faça uso da mesma. O Vereador Fábio Maia desejou a todos um 

bom dia. O Presidente passou a palavra o Vereador Elias Vargas de Oliveira, Líder do MDB para que 

caso queira, faça uso da mesma. O Vereador Elias Vargas desejou a todos um bom dia. Terminada a 

Quinta Fase, o Presidente passou para a Sexta Fase Lembretes. O Presidente parabenizou a Lanna 

pelo seu aniversário. Terminada a Sexta Fase, o Presidente passou para a Sétima Fase Encerramento. 

Não havendo mais nada a tratar, o Presidente deu por encerrada a presente Sessão às dez horas e trinta 

e um minutos desejando a todos um bom dia. Eu, Camila Costa Rosas, digitei a presente ata, que vai 

por mim assinada e pelos vereadores presentes.  
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  Ata da 62ª Sessão Legislativa Ordinária do 4º Período Legislativo Ordinário da Câmara 

Municipal de Porto Real. 

Assinam a ata:  

Carlos Antonio de Lima (1º Vice-Presidente): ____________________________________________ 

 

Fábio Nunes Maia (2º Vice-Presidente): ________________________________________________ 

 

Diego Graciani de Almeida (1º Secretário): _______________________________________________ 

 

Elias Vargas de Oliveira: _________________________________________________________ 

 

Fernanda Emerenciano do Santos: _______________________________________ 

 

Juan Pablo da Silva Almeida _________________________________________________________ 

 

Cláudio Luís Guimarães: _________________________________________________________ 

 

Henry de Carvalho Nunes: ______________________________________________________ 

 

Lucas Orioli de Souza: ____________________________________________________________ 

 

Gilberto Santos do Rosário: ______________________________________________________ 
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  Ata da 62ª Sessão Legislativa Ordinária do 4º Período Legislativo Ordinário da Câmara 

Municipal de Porto Real. 

 

Luís Fernando da Silva: ____________________________________________________________ 

 

Camila Costa Rosas: _____________________________________________________________ 

 


